Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cypukosa, 12/26
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHus: 5194.1
PacueTtHas nnowagp: 76.9

B T.4. nnowagb

nogeana: 76.9

Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =354093*43/5194.1 = 2931.40
Am = 2931.40*0.012= 35.18

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIf KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (BercTBuUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cn =258489*43/5194.1 = 2139.93
Pn (nopean) = 2139.93*0.6 *1.2*2= 3081.50

/—\peH,ClHaﬂ nnaTta3a 1 kKB.M nnowaaun, paCI‘IOHO)KeHHOVI Ha oTmeTke O 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83 ) * 399/1000 = 2676.10
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowiaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 1 Bobiwwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2676.10*1*1*0.8 = 2140.88
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHMLMNANBHON ONeKkn
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOM NnaTbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 399/ 1000 = 1856.42

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowagu noasana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1485.14* 1 = 1485.14

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1* Snoa
Anop = 1856.42* 76.9 = 142758.70

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1485.14* 76.9 = 114207.27

opoBas apeHgHas nnata 3a noMelleHune, pacnosn. Ha otM. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2676.10 * 0.00 = 0.00



opoBas apeHaHaqa nnarta 3a nomMmelleHue, pacnorsn. Ha OTM. OwunBbiwecQ:

Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2140.88 * 0.00 =

0.00

opoBas apeHaHaa nnarta 3a nomMmelleHune ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 142758.70 = 142758.70

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 114207.27 = 114207.27

KsapTtanbHbii nnatex B 6iogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NnaTex : (25%)
Bropoi nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepTbit

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

28551.82
28551.82
28551.82

+ 4+ +

28551.82 +
114207.27 +

5710.36
5710.36
5710.36

5710.36
22841.45

137048.72



Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bok3anbHbii, 1
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHus: 357.2
PacyeTHas nnowaab: 195.6

B T.4. nnowagb

nogeana: 11.9

Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs=53899 *43/357.2 = 6488.40
Am = 6488.40* 0.012 = 77.86

Pacyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAXK U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMpOPTHOCTHK (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULNEHT

Kr= 35 - KO3(hPULMEHT rPaaoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gercTBuUTENBHAs CTOMMOCTL) / SO

Cn=18898 *43/357.2 = 2274.96

Pn (Bbiwe nogBana) = 227496*1.0*1.2*3.5= 9554.83
Pn (nogean) = 227496 *0.6 *1.2*3.5=

5732.90

/—\peH,ClHaﬂ nnaTta3a 1 kKB.M nnowaaun, paCI‘IOHO)KeHHOVI Ha oTmeTke O 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 77.86 + 1536 + 9554.83 ) * 399/1000 = 4456.31
Jkop = 399 - KOpPEKTUpYLLNIA KO3 duumneHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowiaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 1 Bobiwwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4456.31*1*1*04 = 1782.52
Q= 1 - KOAPDULMEHT MYHULMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUST apeHaHOM NnaTbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogag.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant =( 77.86 + 1536 + 5732.90 ) * 399/1000 = 2931.36

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau noasana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

An1(q) = 1172.54* 1 = 1172.54

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1* Snoa

Anog = 2931.36*11.9= 34883.18

opoBas apeHaHasa nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 1172.54*11.9=  13953.23

opoBasi apeHgHas nnata 3a noMelleHune, pacnosn. Ha otM. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 4456.31* 183.70 = 818624.15

ogoBasi apeHdHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1782.52* 183.70 = 327448.92

opoBasi apeHAHas nnaTa 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 818624.15 + 34883.18 = 853507.33

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g) = 327448.92+  13953.23=  341402.16

KsapTanbHbii nnatex B 6iogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 85350.54 + 17070.11
BTopou nnatex : (25%) 85350.54 + 17070.11
TpeTuii NnnaTtex : (25%) 85350.54 + 17070.11
YeTBepTbil

nnarex : (25%) 85350.54 + 17070.11

Wtoro Ann : 341402.16 + 68280.44

409682.60



Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyporoackoe w., 27K, nut.A
ApeHparop:

O6was nnowanb

30aHus: 801.4

PacyeTHas nnowaab: 531

Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAasA CTOMMOCTb) / SO

Cs =143550*43/801.4 = 7702.33
Am = 7702.33*0.012 = 92.43

Pacyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAXK 1 BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS
Pacuetr Cp: Cp = (gercTBuTENBHAsS CTOMMOCTL) / SO
Cp =99050 * 43/801.4 = 5314.64
Pn (Bbiwe nogBana) = 531464*1.0*1.2*2= 12755.14

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnofioxxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 92.43 + 1536 + 12755.14)* 399/ 1000 = 5739.04
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5739.04*1*1*04 = 2295.62
= 1 - KOAPDULMEHT MYHULMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOM nNnaTbl

opoBasi apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 5739.04 * 531.00 = 3047430.24

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMeLeHune, pacnos. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana)(q) = 229562 * 531.00 =  1218974.24

KsapTtanbeHbli nnatex B biogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 304743.56 + 60948.71
Bropot nnatex : (25%) 304743.56 + 60948.71
TpeTuit nnatex : (25%) 304743.56 + 60948.71
YeTBepTbiii

nnarex : (25%) 304743.56 + 60948.71

WToro Ann : 1218974.24 + 243794.84 = 1462769.08






